



シリコンスタジオ株式会社

# シリコンスタジオのゲームアプリ 『グランスフィア ~宿命の王女と竜の騎士~』が、 国内累計 100 万ダウンロードを突破しました。

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦)は、スマートフォン向けゲームアプリ『グランスフィア ~宿命の王女と竜の騎士~』が国内累計 100 万ダウンロードを突破したことをお知らせ致します。



### ■『グランスフィア ~宿命の王女と竜の騎士~』とは

グランスフィアとは、簡単で奥深い戦略のバトルを楽しめるスマートフォン向けファンタジーRPGです。メインの遊びとなるクエストのほか、他のプレイヤーと競うアリーナ、最大4人でリアルタイムに共闘できるバウンティ戦を楽しめます。中世ライトファンタジー世界を舞台に、美麗なグラフィックスとフルボイスで展開するストーリーが冒険を盛り上げます。

#### ■ 100 万ダウンロード記念キャンペーンについて

『グランスフィア ~宿命の王女と竜の騎士~』では、100万ダウンロードを記念して、5月6日16時より★5以上確定スカウトチケットなど豪華アイテムが貰える期間限定の記念ログインボーナスを実施いたします。その他にも、順次、お得なキャンペーンや特別な幻獣が獲得できる記念イベントなどの実施を予定しております。

※キャンペーン期間中にログインしたお客様が対象です。



## ■ タイトル概要

タイトル名称 : グランスフィア ~宿命の王女と竜の騎士~

ゲームジャンル : スフィアコマンド RPG

動作環境 : Android4.0 以上、iOS7.0 以上 ※一部端末を除く

公式サイト: http://grandsphere.siliconstudio.co.jp/

Google Play : https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.siliconstudio.grandsphere

App Store : https://itunes.apple.com/jp/app/guransufia-su-mingno-

wang/id992805875?l=ja&ls=1&mt=8 価格 : 無料(アプリ内課金あり)

権利表記 : ©Silicon Studio Corp., all rights reserved.

## ■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

TEL 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

- ※ Grand Sphere は、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※ 記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。